



Учредитель - Департамент
информационной политики
Тюменской области

Газета основана 6 сентября 1931 года

№ 84 (10325) • Пятница, 16 октября 2015 года • Газета выходит два раза в неделю • Цена в розницу - свободная 12+

18 октября -

День работников дорожного хозяйства

**Уважаемые работники
и ветераны дорожного хозяйства!**

Поздравляю вас с профессиональным праздником!
Развитая система транспортных коммуникаций является несомненным условием укрепления экономического потенциала, повышения инвестиционной привлекательности любой территории. Ответственная и сложная работа специалистов дорожно-строительных предприятий важна для повышения уровня жизни всех жителей Тюменской области. Вы помогаете сделать более доступными отдаленные районы, прокладываете надежное сообщение между городами и селами, вводите в строй масштабные объекты дорожной инфраструктуры. От вас во многом зависит качество и удобство автомагистралей, безопасность участников дорожного движения.

Уверен, ваш профессионализм, целеустремленность, умелое применение современных технологий будут и дальше служить интересам нашего региона и всей России.

Желаю вам счастья, здоровья, новых успехов в труде.

Губернатор Тюменской области В.В. ЯКУШЕВ

**Уважаемые работники и ветераны
дорожного хозяйства!**

Поздравляю вас с вашим профессиональным праздником!
Своим трудом и мастерством вы вносите неоценимый вклад в развитие объектов дорожного хозяйства - прокладываете, обслуживаете и содержите в порядке дороги и мосты, улично-дорожную сеть.

Автомобильные дороги объединяют нас с родными и близкими, соединяют деревни, села, города. Хорошие дороги облегчают работу людей за рулем, сокращают время и расстояния между населенными пунктами. От качества вашей работы зависят жизнь и безопасность водителей, пассажиров и пешеходов.

Желаю вам успешного выполнения стоящих перед вами задач, крепкого здоровья, счастья и благополучия в семьях!

Глава администрации

Омутинского муниципального района В.Д. ВОЛЛЕРТ

Уважаемые коллеги!

Поздравляю вас с профессиональным праздником - Днем работников дорожного хозяйства!

Это праздник строителей и хранителей наших дорог. Значение дорог трудно переоценить. Не зря их часто называют «артериями» - ведь если перекрыть хоть одну, это сразу же отразится на благосостоянии всего региона. Содержание дорог - одна из сложнейших и ответственных обязанностей. От качества работы дорожников зависит жизнь водителей, пассажиров и пешеходов. Хочется поблагодарить работников за профессионализм, преданность профессии и добросовестный труд, а также выразить благодарность ветеранам дорожной отрасли, посвятившим свою жизнь благородному и нужному делу. Желаю всем счастья, благополучия, терпения, удачи и жизненных сил! Пусть путь по нашим дорогам будет для всех ровным и безопасным, легким и быстрым, комфортным и приятным!

Директор Омутинского ДРСУ А.В. Патлин

Не стоять на месте

18 октября отметят профессиональный праздник работники дорожного хозяйства. Без совершенствования транспортной инфраструктуры, строительства новых объектов и модернизации действующих невозможно жизнь современного общества. Благодаря нелегкому труду дорожников обеспечивается автомобильное сообще-

щение между городами, селами и регионами страны. От качества их работы зависит положение дел во всех сферах деятельности. Отрасль не стоит на месте. Применение передовых технологий, современных материалов и техники способствуют повышению качества, долговечности дорог, безопасности участников движения.

- Работать в дорожном хозяйстве интересно и ответственно, - убежден главный механик Омутинского дорожного ремонтно-строительного управления Александр Сергеевич Иванов. - Каждый день познаешь что-то новое, решаешь поставленные задачи. Нет монотонности, находишься в постоянном движении.

Александр Сергеевич трудится на предприятии шестой год. Пришел в ДРСУ после окончания Тюменской сельскохозяйственной академии по специальности «Инженер-механик», имея за плечами опыт работы. На сегодняшний день он отвечает за содержание транспортного парка, поставку запасных частей. От оперативных, грамотных действий главного механика во многом зависит своевременное устранение неисправностей, бесперебойная работа автомобилей и дорожно-строительной техники.

- В настоящее время Омутинское ДРСУ практически полностью укомплектовано современной техникой, - говорит специалист. - Она более комфортна для водителей, оснащена гидравликой, электроникой, что позволяет увеличить грузоперевозки, более качественно выполнять дорожно-строительные работы. Для нас это очень важно, так как несмотря на экономический кризис, объемы растут.

По словам коллег, Александр Сергеевич серьезно относится к своим обязанностям, стремится постоянно повышать профессиональные знания. Четыре года назад не побоялся взять на себя еще и общественную нагрузку. Решением коллектива он был выдвинут на должность председателя первичной профсоюзной организации. Находить золотую середину в трудовых спорах ему помогают дипломатичность и умение принимать взвешенные решения.

После напряженного трудового дня Александр Сергеевич спешит домой, где его ждут любимые жена, дочка Дарья и сын Сергей. Иногда удается



А.С.Иванов

выбрать время на посещение спортивного зала и рыбалку.

В это воскресенье работники дорожного хозяйства будут принимать поздравления с профессиональным праздником. Прошедший год был для них плодотворным. В дальнейшем Александр Сергеевич желает себе и коллегам удачи, терпения и положительных результатов в работе.

А. ПАЙВИНА

Фото А. САУТИЕВА

Цифры и факты

В Омутинском дорожном ремонтно-строительном управлении трудится 90 работников.

• Коллектив предприятия успешно справляется с возросшим объемом работ. В течение 2015г. планируется освоить 280 млн руб. Для сравнения, в 2014г. - 195 млн руб.

• Главным объектом текущего года стало строительство 12 км федеральной трассы.

• Сделан ремонт подъездов к животноводческим фермам ООО «Бизон» в д.Тетеркино и в с.Омутинское.

• В июне-июле проведен ремонт ул.Мира в с.Б-Краснояр - 245 м и ул.Пролетарская в с.Вагай - 1 км 100 м.

• В октябре будет завершено строительство участка дороги 4,6 км по ул.Советская в с.Омутинское.

• Предприятие осуществляет содержание 51,6 км федеральной трассы, 285 км областных и 205 км муниципальных дорог.

• В связи с профессиональным праздником - Днем работников дорожного хозяйства наградами за трудовые успехи отмечены: Почетной грамотой АО «ТОДЭП» - электросварщик Григорий Владимирович Щелконогов, ведущий специалист ППО Елена Николаевна Пехташева, Благодарностью АО «ТОДЭП» - водитель Эдуард Ирсаитович Кожаметов, машинист бульдозера Анатолий Владимирович Ершаков; Почетной грамотой Управления автомобильных дорог - машинист экскаватора Анатолий Леонидович Баев, водитель Вячеслав Сергеевич Сушков; Благодарностью Управления автомобильных дорог - дорожный рабочий Максим Витальевич Шумаков, машинист автогрейдера Николай Владимирович Фокин; Благодарностью Губернатора Тюменской области - тракторист Юрий Геннадьевич Кошелев.

◆ ЗНАЙ НАШИХ!

В «Тихом омуте» удача водится

13 октября в С-Петербурге состоялся финал Открытого Межрегионального фестиваля команд инвалидов Северо-Запада России «КВН ВОИ-2015» на Кубок ВОИ. Игра прошла в культурном центре «Троицкий».

В состязаниях веселых и находчивых приняли участие команды из С-Петербурга, Костромы, Перми, Тюменской, Челябинской, Мурманской, Калининградской, Ленинградской областей. Тюменскую область представляла команда из Омутинского района «Тихий омут». Именно ее выступление на сцене северной столицы было самым оригинальным и ярким. А поэтому - лучшим! Поздравляем наших веселых и находчивых омутинцев с заслуженным первым местом!

Соб. инф.

◆ ПУСТЬ ОСЕНЬ ЖИЗНИ БУДЕТ ЗОЛОТОЙ

К ветеранам - с уважением и заботой

В рамках месячника, посвященного Дню пожилого человека, специалисты Центра социального обслуживания населения совместно с несовершеннолетними, посещающими группу реабилитации, провели акцию «Кленовый лист». В честь праздника они изготовили из цветной бумаги поздравительные открытки в форме кленовых листьев с теплыми пожеланиями на обороте. Накануне 1 октября подростки вышли на улицы районного центра, чтобы вручить свои поздравления пожилым людям. Ветераны добродушно отнеслись к необычной акции. С улыбкой благодарили, обнимали ребят, напутствовали всегда помнить об уважении и заботе о старшем поколении. Всего во время акции было вручено 45 кленовых листьев.

В дневном отделении Центра вместе с инструктором по труду Е.М.Соловьевой ребята подготовили выставку рисунков «Мои любимые бабушка и дедушка», оформили стенд «Люди пожилые, сердцем молодые». Также здесь состоялась программа для ветеранов социальной сферы «Осенние мелодии». Пенсионеров от души поздравила директор МАУ «ЦСОН Омутинского района» Любовь Геннадьевна Харламова, пожелавшая здоровья и долгих лет жизни. Сотрудники социального учреждения читали стихи, устраивали для виновников торжества театрализованные конкурсы «Угадай мелодию», «Вспомни детский стишок», «Исполни частушку». По традиции праздничное событие не обошлось без чаепития и танцев.

Пенсионеров посетила мобильная бригада

29-й разезд, Крутинская, Рассвет, Медвежка, Сорокина, Томская, Дмитриевка - по всем этим адресам побывала мобильная бригада в составе специалистов МАУ «ЦСОН Омутинского района», пенсионной службы, здравоохранения, районного совета ветеранов и волонтеров. Поездка была организована в рамках акции «Пусть осень жизни будет золотой» с целью оказания консультативной помощи одиноким, одиноко проживающим, маломобильным гражданам из отдаленных деревень. Мобильная бригада посетила 29 пожилых людей. Ветераны смогли получить информацию о мерах социальной поддержки, пенсионном обеспечении, ответы на интересующие их вопросы. Медицинский работник дал советы по приему лекарств, правильному питанию, предостерег от самолечения. Пожилые люди были рады возможности сдать кровь на общий анализ. Результаты исследования будут переданы участковым врачам-терапевтам.

А. ПАЙВИНА

◆ ЗАНЯТОСТЬ

Приглашаем работодателей к взаимодействию

Работодатель - важнейший партнер службы занятости населения. От того, насколько тесно и конструктивно развиваются партнерские отношения, напрямую зависит эффективность регулирования рынка труда.

Сегодня работодатель может взаимодействовать со службой занятости как при личном обращении, так и в электронном виде. Для этого он может активировать личный кабинет, созданный специалистами ЦЗН на интерактивном портале СЗН ТО (czn.admtymen.ru). На сегодняшний день работодателями активировано уже более 80 процентов личных кабинетов, что позволяет отправлять в Центр занятости населения в электронном виде отчеты, сведения о потребности в работниках, иную информацию, без последующего подтверждения на бумажных носителях. От службы занятости работодатель получает в электронном виде перечень подходящих работников, а также резюме кандидатов на заявленные им вакансии.

Кроме того, работодатели могут бесплатно находить квалифицированных сотрудников, просматривать созданные гражданами резюме и размещать имеющиеся вакансии на портале «Работа в России» (trudvsem.ru). Авторизовавшись, они отслеживают отклики на вакансии, приглашают на собеседование, а также проводят его в режиме online.

Банком вакансий на портале «Работа в России», где в настоящее время имеется более 2 млн предложений, активно пользуются не только безработные, но и работающие граждане, желающие сменить место работы, в том числе проживающие в других субъектах РФ.

Каждая вакансия, своевременно заявленная работодателями в службу занятости населения, - это не только решение вопроса комплектования кадров, но шанс для кого-то вновь стать нужным и полезным обществу.

Партнерские отношения службы занятости и работодателей - один из важнейших инструментов обеспечения сбалансированности спроса и предложения на рынке труда, качественного подбора работников для организаций.

Узнать о новостях Центра занятости населения Омутинского района вы можете, подписавшись на наши страницы в социальных сетях: <https://twitter.com/OmutinkaCZN>, <http://vk.com/omutinkaczn>, http://ok.ru/omutinka_czn, <https://www.facebook.com/profile.php?id=100009721215638>.

В. ЛАШКЕВИЧ,
ведущий инспектор Центра занятости населения

Если бы я задал вопрос «кто не любит горячую сдобу?», наверное, это прозвучало бы глупо. Да кто же ее не любит! Этот непередаваемый аромат свежеспеченной булочки, еще горячей, не остывшей, да со свежесваренным чаем... Что может быть вкуснее? А вот для того, чтобы испечь по-настоящему аппетитные булочки или, скажем, пирожки, нужно иметь и опыт, и мастерство, и, как говорят домохозяйки, легкую руку. 30 мая этого года в селе Омутинское открылась мини-пекарня по производству и продаже хлебобулочных изделий «С пылу, с жару». Именно здесь можно купить свежеспеченные хлебобулочные изделия. Расположена мини-пекарня по улице Советская, с торца здания районной библиотеки. Принадлежит она молодому предпринимателю Алексею Владимировичу Шабалдину. Вот и я, однажды попробовав их выпечку, решил поинтересоваться: как пришла идея организовать первую и пока еще единственную в райцентре мини-пекарню?

В 2008 году Алексей окончил 9 классов Омутинской средней школы №1, затем поступил в наш лицей. В 2011 году получил специальность «Тракторист-машинист сельскохозяйственного производства», и в тот же год поступил учиться на сварщика-газорезчика. По окончании работал на севере вахтовым методом.

- Одним словом, искал себя в профессии, - рассказывает Алексей. - В 2013 году ушел служить в армию. Вернувшись, пробовал устроиться на железную дорогу, работал в Тюмени, но как-то нигде толком не срослось. И вот однажды, случайно, в городе Ишиме увидел мини-пекарню, совсем небольшую. Поинтересовался: выгодное это дело или нет? Сказали, в принципе работать можно, если приложить голову и руки. Так я решил стать предпринимателем.

Одно дело захотеть, другое - сделать. Решив открыть собственное дело, Алексей зарегистрировался как молодой предприниматель, стал собирать все необходимые документы. Дело оказалось очень хлопотным, пришлось обойти ни один кабинет, множество всевозможных инстанций, консультироваться в различных организациях, прежде чем открыть свое производство.

По программе софинансирования малого бизнеса Алексей Шабалдин получает 117 тысяч рублей для открытия собственного дела. Далее, арендует подходящее для производства и реализации хлебобулочных изделий помещение. Следующим шагом была закупка необходимого оборудования.

- Купили двухъярусный духовой шкаф для выпечки, - продолжает Алексей, - расстоечный шкаф, чтобы тесто поднялось, разошлось в формы, плиту, микроволновку. Приобрели специальный, из нержавеющей стали разделочный стол для пищевых про-

◆ ЛИЧНАЯ ИНИЦИАТИВА

С пылу, с жару



Слева направо: С.Печорин, И.Матвеева, В.Шабалдина, А.Шабалдин

дуктов. Все наше оборудование соответствует санитарным и другим нормам. Что касается штата работников, старался набирать людей со специальным образованием, с опытом работы. На данный момент занято четыре человека. Кассир, она же технолог, Ирина Вячеславовна Матвеева, человек с опытом работы и специальным образованием; три пекаря - Светлана Соловьева, Алена Чижонок и Сергей Печорин. У технолога пятидневная рабочая неделя, а вот пекаря работают посменно, по два человека, в выходные - по одному. Работать приходится с пяти часов утра до восьми вечера, но график составляем так, чтобы были полноценные выходные дни у каждого. Я очень доволен теми, кто трудится вместе со мной. Мы работаем и живем очень дружно.

Как у каждого молодого предпринимателя, конечно, возникает масса вопросов в сфере производства продукции, декларации доходов, налоговых сборов и прочее.

- Пришлось с одной фирмой заключить договор на оказание бухгалтерских услуг. В дальнейшем планирую сам окончить курсы бухгалтеров или поступить куда-то учиться, но пока просто некогда, много еще нерешенных вопросов. А вообще, нужно иметь какое-то экономическое образование. Пока мне большую помощь оказывают мама - Вера Анатольевна и сестра Екатерина. У мамы есть опыт предпринимательства, который мне помогает. Учитывая ее ошибки, стараюсь их не повторять. Поддерживает меня в моральном плане. Она подсказывает, куда и по какому вопросу обратиться, что нужно сделать в первую очередь. Вместе с сестрой помогала мне делать первые шаги, за что я им очень благодарен.

С открытием мини-пекарни у жителей райцентра появилась возможность приобрести хлебобулочные изделия не только в хорошем качестве, но и, что присуще именно мини-пекарням, в горячем виде. Многие, узнав об открытии такой пекарни, охотно стали покупать пред-

ложенный продукт, появились постоянные клиенты. Впечатляет и широкий ассортимент.

- Прихожу сюда по мере необходимости, - делится своими впечатлениями уже ставший постоянным клиентом Дмитрий Филиппович Константинов. - Выпечка вкусная, разнообразная, доступная по цене.

- Прихожу часто, редкий день я у них не бываю, - рассказывает Тамара Дмитриевна Копысова, - все нравится, очень вкусные пирожки, замечательное обслуживание и большой ассортимент.

Ассортимент, действительно, богатый: хлеб с сыром, сдобный, сметанный; в продаже булочки с вареной сгущенкой, изюмом, курагой, «косички», самса с курицей, ветчиной и многое другое. На заказ здесь могут испечь настоящий каравай, пирог с любой начинкой. Уже сейчас принимаются коллективные заявки.

- Трудности, конечно, есть, - продолжаем беседу с Алексеем Шабалдиным. - Главное на сегодня - сделать отопление. На днях собираемся проводить врезку в систему отопления, уже все готово, осталось выбрать для этого подходящий момент. Придется на какое-то время приостановить производство.

Что касается планов на будущее, то они у Алексея разные. Есть желание обустроиться здесь, в будущем приобрести или построить собственное помещение. Возможно, будет не только мини-пекарня, а что-то еще. А пока думает, интересуется, спрашивает.

- У него получается. Есть в нем предпринимательская жилка, - рассказывает мама Вера Анатольевна. - Думаю, что у него дело пойдет дальше. Он не транжир, заботится о людях, о том, чтобы выпечка была вкусной.

Молодым предпринимателям всегда непросто начинать трудовой путь, суметь выжить в жестких условиях конкуренции. Хочется пожелать таким людям успешного развития, процветания, удачи в таком деле, как занятие малым бизнесом.

А. ХАРЬКОВ
Фото А. САУТИЕВА

Регистрируйся и получай государственные услуги МВД России через единый портал

МО МВД России «Омутинский» информирует граждан, имеющих доступ к сети интернет: теперь можно воспользоваться всеми преимуществами быстрого и бесконтактного документооборота и получить необходимые услуги качественно и без потери времени.

Государственные услуги МВД России в электронном виде предоставляются порталом www.gosuslugi.ru. На портале, не выходя из дома, можно подать заявление в электронном виде на регистрацию транспорта, узнать о своих штрафах за нарушение ПДД, получить справку о наличии (отсутствии) судимости, лицензию, разрешение на ношение, хранение, перевозку, ввоз или вывоз за границу оружия и патронов и т.д.

Необходимо лишь зарегистрироваться на данном портале и выбрать необходимую услугу.

Пресс-служба МО МВД России «Омутинский»

Независимая оценка пожарного риска - альтернативный способ обеспечения пожарной безопасности

Федеральным законом от 22.07.2008 № 123-ФЗ «Технический регламент о требованиях пожарной безопасности», введена форма оценки соответствия объектов защиты требованиям пожарной безопасности - независимая оценка риска (НОР) или пожарный аудит. У организаций и предпринимателей появилась альтернатива - остаться под контролем органов государственного пожарного надзора (ГПН) или выбрать аудит пожарной безопасности.

В соответствии с требованиями статьи 144 настоящего Закона одной из форм оценки соответствия объектов защиты (продукции) требованиям пожарной безопасности наряду с проверками органами государственного пожарного надзора является независимая оценка пожарного риска

(аудит пожарной безопасности).

Независимая оценка пожарного риска - это деятельность по оценке соответствия установленным требованиям, нормам, правилам систем обеспечения пожарной безопасности, гражданской обороны, защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера. Результатом проведения независимой оценки пожарных рисков, является заключение о соответствии объекта требованиям пожарной безопасности.

Собственнику предоставляется выбор: либо его объект, как и раньше, останется под надзором пожарной охраны, либо он будет обслуживаться на договорной основе аудиторской (экспертной) организацией, имеющей соответствующую аккредитацию.

В процессе проведения независимой оценки пожарного риска проводится:

- анализ документов, характеризующих пожарную опасность объекта защиты;
- обследование объекта защиты для получения объективной информации о состоянии пожарной безопасности объекта защиты.

Результаты проведения независимой оценки пожарного риска оформляются в виде заключения о независимой оценке пожарного риска, направляемого (вручаемого) собственнику. Срок действия заключения независимой оценки пожарного риска 3 года.

Проведение независимой оценки пожарного риска имеет ряд отличий от проведения проверок органами ГПН: при проведении пожарного аудита не применяются меры административного воздействия за нарушение требований пожарной безопасности; объект, на котором проведен пожарный аудит, не включается в план плановых проверок ГПН.

В. БУТАКОВ,
начальник МОНД № 6

Общественники Тюменской области оценили качество услуг в социальных учреждениях

Рейтинг учреждений социального обслуживания, основанный на показателе качества оказания соцуслуг, будет создан в Тюменской области.

Показатели сформируют после анализа результатов независимой оценки, которую проведут члены общественного совета при региональном департаменте социального развития и специалисты организации-оператора.

Как сообщил член совета Дмитрий Матюшин, в 2015 году общественники посетили одно автономное и 24 муниципальных учреждения социального обслуживания населения в Вагайском, Ярковском, Казанском, Бердюжском, Армизонском, Омутинском, Тобольском, Уватском и других районах Тюменской области. Дополнительно проводился опрос и анкетирование потребителей социальных услуг.

- Обращали внимание прежде всего на обеспечение учреждений оборудованием, мягкой мебелью, обустройство быта.

Особо интересовались работой сотрудников центра, качеством и результативностью исполнения их служебных обязанностей, - подчеркнул Дмитрий Матюшин.

Общественники услышали много слов благодарности в адрес соцработников за их помощь и поддержку в жизни пожилых людей и людей, оказавшихся в трудной ситуации, а также инвалидов.

- Мы убедились, что во многих социальных учреждениях региона социальная работа хорошо организована, но все же возникли вопросы - это бытовые сложности, с которыми сотрудники центров сталкиваются ежедневно, необходимость ремонта муниципальных зданий отрасли. Члены общественного совета разработают рекомендации и передадут их в профильные ведомства муниципалитета и областной департамент, - отметил Дмитрий Матюшин.

Общественник подчеркнул, что социальная служба по-прежнему очень востребована

в Тюменской области: «Удивительно, что в центрах обслуживания большое количество пожилых людей, имеющих взрослых здоровых детей, но не получающих от них помощи и вещей. Поэтому главными их помощниками становятся социальные работники».

Любой житель региона, оказавшийся в трудной жизненной ситуации, может обратиться за социальной помощью к общественникам, и вся возможная поддержка будет оказана.

Общественный совет при департаменте социального развития состоит из пятнадцати человек - представителей некоммерческих, в том числе общественных организаций, средств массовой информации. С 2014 года члены совета принимают активное участие в независимой оценке работы учреждений соцобслуживания. Рейтинги учреждений публикуются на официальном портале органов государственной власти Тюменской области.

ИА «Тюменская линия»



Стартует Всероссийская декада подписки, социально-значимые СМИ получат дополнительные скидки

С 15 по 25 октября, в ходе Всероссийской декады подписки, Почта России дополнительно к скидкам издательств снижает цену на доставку: на 5% - для федеральных изданий и на 10% - для региональных и местных СМИ. Впервые дополнительную скидку в 15% на доставку получат социально-значимые издания, список которых подготовлен Министерством связи и массовых коммуникаций РФ по результатам консультаций с членами Экспертного совета по региональным печатным СМИ.

- Мы понимаем высокое социальное значение подписки для россиян, поэтому льготные декады стали нашей традицией. В ходе подписной кампании на 2-е полугодие 2015 года только за дни декады было оформлено более 3 млн подписок - это отличный результат, - отметила заместитель генерального директора по почтовому бизнесу Почты России Инесса Галактионова. - Очень важно, что Министерство связи и массовых коммуникаций выработало критерии определения и утвердило список социально-значимых СМИ, это позволит сделать характер скидок более целевым и предоставить их именно тем СМИ, которые наиболее важны для населения.

Понимая высокое социальное значение института подписки, Почта России пошла на беспрецедентные шаги по поддержке как издателей, так и самих подписчиков. На поддержку подписной кампании на 1-ое полугодие 2016 года Почта России направила 700 млн рублей. В текущую подписную кампанию заморожены почтовые тарифы на магистральную перевозку, сортировку печатной продукции и доставку изданий до подписчиков, таким образом стоимость доставки изданий осталась такой же, как и в ходе предыдущей подписной кампании. Кроме того, Почта России сохранила все скидки для населения и издателей.

Информационная справка

Почта России - федеральный почтовый оператор, входит в перечень стратегических предприятий РФ. Включает в себя 42 тысячи отделений по всей стране и объединяет один из самых больших трудовых коллективов - около 350 000 почтовых работников.

Ежегодно Почта России доставляет более 2,5 млрд писем (из них 1 млрд от госорганов) и порядка 140 млн посылок. Почта России обслуживает порядка 20 млн подписчиков в России, которым доставляется 1 млрд экземпляров печатных изданий в год. Ежегодный объем транзакций, которые проходят через Почту России, составляет 3,5 триллиона рублей (пенсии, платежи и переводы).

Чистая прибыль Почты России в 2014 году составила 1,2 млрд рублей, что более чем в 50 раз превышает показатель 2013 года.

**Пресс-служба УФПС Тюменской области -
филиал ФГУП «Почта России»
тел. 8 (3452) 546-988,
Yuliya.Nekrasova@russianpost.ru**

Световозвращающие элементы

В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 14.11.2014 №197 «О внесении изменений в Правила дорожного движения Российской Федерации» с 1 июля 2015 года ношение световозвращающих элементов или фликеров стало обязательным. Пешеходы обязаны иметь при себе данные элементы и обеспечить их видимость для водителей. При переходе дороги, движении по обочинам и краю проезжей части в темное время суток или в условиях недостаточной видимости пешеходам это рекомендуется, а вне населенных пунктов - вменяется в обязанность.

Световозвращающие элементы отражают свет автомобильных фар, таким образом, пешеходы становятся заметны в темноте, фликеры обеспечивают видимость пешехода на расстоянии 400 метров от автомобиля.

При скорости 90 км/ч фликер светится 8 секунд. При скорости 60 км/ч - 24 секунды.

По статистике ГИБДД, использование светоотражателей снижает риск возникновения ДТП в 6-8 раз.

Фликеры бывают разных форм и размеров, обычно их носят в виде наклеек на одежду.

В ПДД не указано, сколько световозвращателей должно быть на пешеходе и где их разместить. ГИБДД рекомендует прикреплять по одному фликеру на правую и левую руку, один сзади на спину или рюкзак и спереди на грудь или ремень. Таким образом пешеход будет замечен со всех сторон.

Согласно изменениям в ПДД, носить светоотражатели следует в темное время суток вне населенных пунктов при движении по обочинам или краю проезжей части.

Нарушение пешеходом правил дорожного движения грозит предупреждением или административным штрафом в размере 500 рублей.

Администрация Омутинского муниципального района

АДМИНИСТРАЦИЯ ОМУТИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

05 октября 2015г.

№256-п

с. Омутинское Об утверждении отчета об использовании средств муниципального дорожного фонда Омутинского муниципального района за 9 месяцев 2015 года

В соответствии с решением Думы Омутинского муниципального района Тюменской области от 23 сентября 2013 года № 59 «О муниципальном дорожном фонде»:

1. Утвердить отчет об использовании средств муниципального дорожного фонда Омутинского муниципального района за 9 месяцев 2015 года согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Направить отчет об использовании средств муниципального дорожного фонда Омутинского муниципального района за 9 месяцев 2015 года в Думу Омутинского муниципального района для сведения.

3. Опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации, приложение к постановлению обнародовать в здании районной библиотеки, расположенной по адресу: с. Омутинское, ул. Советская, 128; в здании районного Дома культуры, расположенного по адресу: с. Омутинское, ул. Калинина, 3; в здании Чуркинского Дома культуры, расположенного по адресу: с. Омутинское, ул. Тимирязева, 1а.

4. Разместить настоящее постановление на официальном сайте администрации Омутинского муниципального района Тюменской области по адресу: <http://omutinka.admtuymen.ru>. в разделе «Власть/нормативные правовые документы».

Глава администрации В.Д. ВОЛПЕРТ

20 октября с 11 до 16ч., ул.Советская, 147 ПРИНИМАЕМ ОБУВЬ В РЕМОНТ. г.Киров. (10-71)

20 октября в РДК с 9 до 16 час. состоится продажа очков от 0 до +15 от 150 руб., от 0 до -25 от 300 руб., контактные линзы, цветные контактные линзы, лупы, бинокли, компьютерные, тренажерные, солнцезащитные очки, антифары для водителей.

ЛОМБАРД:
- ссуды под залог изделий из золота;
- скупка золота;
- ремонт и изготовление золотых изделий.
Адрес: ул.Шосейная, 48 ТЦ «Петр I»
Тел. 8-922-006-18-05. (10-14)

ФЕДЕРАЛЬНАЯ КОЛЛЕГИЯ ЮРИДИЧЕСКОЙ ЗАЩИТЫ «ПРАВО РУЛЯ»
ВОЗВРАТ ВОДИТЕЛЬСКИХ УДОСТОВЕРЕНИЙ
ОФИЦИАЛЬНО ЗАЩИТА В СУДЕ
ОПЛАТА ПО РЕЗУЛЬТАТУ
т. 8 800 200 10 54
звонок бесплатный
ООО «ЮК АВЮСТ» ОГРН:1145476094983 РЕКЛАМА

Свидетельство о внесении сведений о юрид. лице в государственный реестр микрофинансовых организаций № 0003327
Удобные ЗАЙМЫ
НАСЕЛЕНИЮ, БИЗНЕСУ (ип/юл) Эксперт-Финанс
• БЕЗ ЗАЛОГА
• БЕЗ СПРАВОК
• БЕЗ ПОРУЧИТЕЛЕЙ НА РЕМОНТ, УЧЕБУ, ДО ЗАРПЛАТЫ.
он-лайн заявка: www.ekspert-finans.ru ул. Шосейная 54 а торг. сеть «Норд» 8929-265-00-60

Пиломатериал, срезка, штакетник. Тел. 8-906-874-31-55. (8-85)

ИП Высоцких В.С. РЕАЛИЗУЕТ: профнастил, металлочерепицу, сайдинг, утеплитель, доборные элементы, трубы, профили, металлоштакетник. Доставка. Монтаж. Тел. 8-908-879-76-78. (9-161)

Грузоперевозки. ГАЗЕЛЬ 4,2м. Тел. 8-908-874-19-37. (8-115)

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ. Тел. 8-950-487-18-18, www.moymoydom72.com (6-17)

УСТАНОВКА спутниковых антенн: Триколор, Телекарта, НТВ+. Обмен Триколор. Тел. 8-922-004-19-63. (10-17)

СПУТНИКОВЫЕ АНТЕННЫ «Триколор», «Телекарта», «НТВ Плюс» и другие. Гарантия, рассрочка платежа. Обмен «Триколор Full HD» с доплатой. Тел. 8-950-492-49-94. (8-18)

ТЕПЛИЦЫ
доставка, установка
8-95-04-95-04-05
8-98-29-19-29-19

РАСПРОДАЖА ТЕПЛИЦ 3x6м
15 000 руб.
8-908-873-53-10

выставка - продажа **Метелица**
ШУБЫ
НОРКА, МУТОН, ЛИСА, АСТРАГАН, РАГОНДИН
КУРТКИ, ПАЛЬТО, ДУБЛЕНКИ, ГОЛОВНЫЕ УБОРЫ
МОДНАЯ И КРАСИВАЯ ОДЕЖДА, ПО ДОСТУПНЫМ ЦЕНАМ, ДЛЯ ВАС!
СКИДКИ
НА КОЛЛЕКЦИИ ПРОШЛЫХ СЕЗОНОВ
www.metelica-furs.ru
20 октября, с.Омутинское (бывший Дом пионеров) ул.Советская, 134 с 10 до 18 час.

27 октября с 13 до 14ч., центральная библиотека, ул.Советская, 128, **СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ** (производство Россия, Дания, Германия), карманные, заужные, костные, цифровые. Комплектующие. Индивидуальные вкладыши. Цены от 3000 до 15000 руб. Справки по тел. 8-983-563-05-22. Требуется консультация специалиста. Свидетельство №003035270 выдано 20.02.2008, г.Омск.

Магазин «Комфорт» (ИП Стаценко А.С.)
Мебель на заказ. Натяжные потолки.
Окна. Двери. Арки. Секционные гаражные ворота.
Р.п.Голышманово, ул.Ленина, 39.
Тел. 8-909-912-08-88; 8-912-926-08-88.

ТЦ «Четыре сезона»
Модная коллекция для мужчин и женщин.
ПАЛЬТО, КУРТКИ, ПУХОВИКИ
наполнитель - тинсулейт.
ДУБЛЕНКИ, ШУБЫ.
Размеры с 40 по 64.
Внутренняя рассрочка платежа 0%.
Наш адрес: г.Заводоуковск, ул. Глазуновская, 9
ТЦ «Четыре сезона».
Часы работы: с 9 до 19 час., сб., вс. с 9 до 18 час.
Тел. 8 (34542) 2-29-19; 2-11-67.

«Элит-аква»
БУРЕНИЕ СКВАЖИН. Насос + шланг в подарок.
Рассрочка, гарантия, монтаж водопровода.
Цена договорная. Тел. 8-922-673-78-74; 8-912-833-98-99.

Пластиковые окна, двери, перегородки, остекление лоджий, жалюзи. Тонировка стекла, энергосберегающий стеклопакет, ламинация профиля. Установка ворот, заборов, палисадников, полный пакет документов. Пенсионерам скидки. Кредит, рассрочка без %. Тел. 8-950-499-89-89. (10-39)

22 октября (четверг) РДК с. Омутинское, ул. Калинина, 3
«ВЯТСКИЙ МЕХОВОЙ ДОМ»
ИП Ставицкий С.А. г. Киров
проводит выставку-продажу:
натуральных женских шуб, зимних и демисезонных пальто, головных уборов.
При покупке шубы за наличные средства или в кредит меховая шапка в подарок!!!
Скидки до 50%*
Рассрочка до 1 года, первый взнос от 10%**
Кредит***
Время работы с 10.00 до 18.00
* Количество подарков ограничено. Скидка предоставляется на акционный товар. Подробности у продавцов.
** Рассрочку предоставляет ИП Ставицкий С.А.
*** Кредит предоставляет АО «ОТП Банк» лицензия № 2766 от 27.11.2014 г. Возможна оплата банковской картой, для клиентов без комиссии.
Реклама.

Ликвидация мехового склада от ведущих фабрик России.
Шубы по себестоимости всегда нарасхват.
Только 21 октября в с.Вагай, ул.Совхозная, 38 с 9 до 18 час.
Грандиозная выставка-РАСПРОДАЖА «Фестиваль меха».
В ассортименте: натуральные шубы - норка, мутон, дубленки мужские и женские, пуховики, шапки. Осенняя коллекция 2015г.: куртки, плащи, френчи. Кредит до 3 лет, можно без первоначального взноса. Мы работаем только с новыми мехами. Подарок к шубе.

СОВКОМБАНК

ВЫ ПЕНСИОНЕР? ДАДИМ ВАМ 12 %

денежный кредит «12% плюс»



звонок по России бесплатный
8 800 100 000 6

ПОМОГАЕМ ПОМОГАТЬ

* www.sovcombank.ru. «Денежный кредит «12% плюс». Сумма 100 000 руб., срок 12 мес. При безналичном расходовании средств в 1-ом месяце действия договора (минимум 80% от суммы кредита) – ставка 12% годовых; при наличном расходовании, либо безналичном расходовании менее 80% от суммы кредита – 17% годовых. Возраст заемщика 20–85 лет. Документы: паспорт гражданина РФ, второй документ, удостоверяющий личность, справка 2-НДФЛ (пенсионерам справка не требуется). Банк вправе отказать в предоставлении кредита без объяснения причины. ПАО «СОВКОМБАНК». ГЕНЕРАЛЬНАЯ ЛИЦЕНЗИЯ БАНКА РОССИИ № 963. На правах рекламы.



◆ АПК

К зимовке подготовились основательно

- К зимовке подготовились основательно, - говорит зоотехник СПК «Победа» Игорь Федорович Анисимов. - Заготовили качественный сенаж для молодняка и для дойного стада - 5000 тонн, сена - 8000 центнеров, соломы затюковали 3000 центнеров. Хватит и зернофуража.

В коровниках тепло, сухо. Все ремонтные работы завершены. Строительная бригада под руководством Сергея Ивановича Ковальчука начала замену полов, как только выгнали животных на отаву. Кое-где подлатали крыши, утеплили двери. Кроме строителей свой вклад в общее дело внес слесарь-водопроводчик Валентин Геннадьевич Хоменко. Заменены автопилки. Помещения продезинфицированы, стены побелены. Загоны для скота почищены, территорию базовок огородили.

Пока молоко охлаждается после утренней дойки, зоотехник и бригадир дойного гурта приглашают меня в красный уголок.

- Вот наша бытовка. Здесь чай пьем, собрания проводим, проблемы решаем.

- Хорошо решаете. Главный специалист управления развития АПК Геннадий Ильич Амбросенко ваше хозяйство в числе лучших называет. Коровки на два килограмма молока больше дают.

- Два месяца кормили их рапсом, - говорит И.Ф.Анисимов. -

Из трехсот голов сейчас двести восемьдесят доятся. Двадцать в запуске. Отел пойдет в январе. На Ситниковский комбинат отправляем ежедневно три с половиной центнера молока, в основном оно идет высшим сортом. В прошлом году получили от каждой коровы более четырех тысяч килограммов молока. Второе место в районном соревновании заняли. Думаем, и нынче не хуже сработаем.

- На ферме есть все, чтобы получать качественное молоко, - продолжает бригадир дойного гурта С.А.Пикулев. - Контрольные дойки проводятся. Налажен ветеринарный осмотр животных. У работников новая спецодежда. Организован подвоз доярок. И дисциплина не хромает. У нас вакансий нет. Из десяти доярок - восемь основных, две - подменные.

СПК «Победа» славится тем, что трудятся здесь династиями. У бригадира С.А.Пикулева жена Ирина - оператор машинного доения, отец, Андрей Михайлович, ухаживает за скотом, теща, Любовь Михайловна Косточко, - доярка со стажем, сейчас на пенсии. Петр Васильевич Зятков много лет пасет скот, его сродная сестра Ольга доит коров, а жена, Людмила Николаевна, известный в районе осеменатор. Родные братья Алексей, Владимир и Василий Мельниковы до снега пасут нетелей и телок. Соревнуются между собой по надоям молока сестры

◆ СПОРТ

13 межрайонный турнир по теннису «Золотая осень-2015»

11 октября на стадионе «Юность», в зале борьбы и бокса, прошел традиционный 13 межрайонный турнир по настольному теннису «Золотая осень-2015». Целью мероприятия является пропаганда здорового образа жизни, повышение уровня спортивного мастерства, популяризация настольного тенниса среди населения, содействие развитию детского спорта и укреплению спортивных связей между спортсменами.

В турнире приняли участие по 2 команды Омутинского, Исетского, Ишимского районов, команды городов Ишима, Заводоуковска. Перед началом соревнований спортсменам приветствовал глава Омутинского района Виктор Давыдович Воллерт. Он поздравил их с началом турнира, пожелал успехов и спортивных побед.

Соревнования оценивались как в командном зачете, так и в личном первенстве. В турнире принимали участие спортсмены трех категорий: ветераны, взрослые и школьники.

- Мы, ветераны, своим примером привлекаем к занятию спортом не только людей зрелого возраста, но и в первую очередь - молодежь, - рассказывает участник и главный судья соревнований Валерий Юрьевич Харламов. - Чтобы они не находились без дела, а занимались спортом, в частности, теннисом, и побеждали. Уже 20 лет существует наша команда, хотим, чтобы у нас выросла достойная смена. Занимаемся с ними, привлекаем к участию в различных соревнованиях. Что касается сегодняшнего турнира, трудно сказать, кто победит, есть довольно опытные спортсмены, все приехали сюда за победами, наградами. Судя по

всему, игра будет очень интересная.

Нужно отдать должное нашим спортсменам, которые тщательно готовились к соревнованиям, тренировки проводили три раза в неделю и, как итог, показали неплохие результаты во время проведения турнира.

В соревнованиях все участники проявили волю к победе, упорство, сумели показать свое мастерство. По результатам оценки судейской коллегии, турнирная таблица выглядит следующим образом: первое место в общекомандном зачете заняла команда Омутинка-1, второе - команда Омутинка-2, третье - команда Исетского района-1. Среди ветеранов первое место заняла команда Омутинка-1 (Валерий Харламов, Алексей Окорочков, Светлана Сидорова), второе - команда из города Ишима, третье - спортсмены из Заводоуковска. Среди взрослых первое место заняла команда Омутинка-2 (Александр Барышников, Антон Гаев, Екатерина Пинигина), второе - Омутинка-1 (Сергей Фадин, Сергей Меляков, Ольга Окорочкова), третье - команда Ишимского района. Среди школьников первое место занял Исетский район-1, второе - Омутинка-2 (Руслан Саутиев, Максим Кокарев, Виктория Жестовская), третье - Исетский район-2.

В личном зачете победителями стали среди ветеранов:

1 ракетка: первое место - Валерий Харламов (Омутинка-1), второе - Николай Алексеев (Исетский район-1), третье - Анатолий Веселов (г.Ишим); 2 ракетка: первое место - Вадим Десятков (г.Ишим), второе - Алексей Окорочков (Омутинка-1), третье - Виктор Ким (г.Заводоуковск); среди

Ольга Николаевна Фомина и Людмила Николаевна Герасимова. Лидер пока Ольга Николаевна. С начала года надоила на фуражную корову 3500 килограммов молока. У доярки родильного отделения Ирины Петровны Черноок сноха Регина - подменная доярка. Но, пожалуй, самая большая династия животноводов по линии Антонины Михайловны Новиковой. Ее бабушка, Акулина Степановна, мать, Любовь Ильинична, сама Антонина Михайловна доили коров. Сейчас она телятница. Теперь стали животноводами ее сын Денис и сноха Фаина. Антонину Михайловну в деревне Б-Крутая так и кличут - доярка от бога, хотя и в телятнице она передовая. Наберет группу - пятьдесят новорожденных телят, выхаживает их четыре месяца, а потом передает скотникам по уходу за молодняком. С начала года А.М.Новикова получила валовой привеса от 120 центнеров. Это хороший результат, перекрывающий итоги других телятниц - Аллы Геннадьевны Виноградовой и Ольги Валентиновны Саликаевой.

На первое октября от чернопестрых коров в СПК «Победа» родились 297 телят. С начала года надои на фуражную корову составил 3494 килограмма, валовой за 9 месяцев - 1048 тонн. Сельскохозяйственный потребительский кооператив находится в первой тройке лидирующих хозяйств по производству животноводческой продукции. По сравнению с этим же периодом прошлого года животноводы получают от коровы на два килограмма молока больше.

С. ЗАМИКО

◆ КОРОТКО

Незабываемая встреча

8 августа 2015г. состоялась встреча земляков д.Медвежка Омутинского района.

Оказывается, более 240 лет нашей малой родине. В Медвежке осталось 5-6 домов. Но память жива. Организовал эту встречу наш земляк - Николай Николаевич Грицаев. Спасибо ему огромное. Все было продумано до мелочей. Всех оповестили по телефону. Обустроили ангар, завезли столы и стулья, организовали транспорт. Погода стояла дождливая, а до деревни только грунтовая дорога, которую размыло. Но это никому не испортило настроения. Составлен план деревни, где обозначили хозяина (Ф.И.О.) каждого двора. Приехал представитель из с.Омутинское, который поздравил всех нас, земляков. Ведущие прекрасно вели программу праздника. А как здорово, задорно пели артисты из с.Ситниково! Весь праздник звучала музыка, пели песни, танцевали, участвовали в играх и соревнованиях. Здесь же можно было отвесть горячих шашлыков. Мы сидели, вспоминали свое детство, юность, своих родителей. Многие не были на малой родине 20, 30 и более лет. Даже приехали земляки из Германии. На встрече присутствовало около 120 человек. Через газету «Сельский вестник» от всей души благодарим и выражаем признательность организатору этой встречи Николаю Николаевичу Грицаеву и всем, кто подарил нам радость и хорошее настроение.

Пусть добрые дела, отзывчивость, оптимизм и жизнелюбие не покидают Вас, Николай Николаевич. Будьте здоровы и счастливы. А мы будем ждать с нетерпением следующей встречи через 3 года, как договорились.

По поручению земляков, с уважением, Зоя Григорьевна Мякина (девичья - Крестьянникова).

◆ В МО МВД РОССИИ «ОМУТИНСКИЙ»

Участковый - в каждый дом

На территории обслуживания Межмуниципального отдела МВД России «Омутинский» с 21 сентября по 20 ноября 2015г. проходит оперативно-профилактическое мероприятие «Участковый - в каждый дом». Цель - создание положительного имиджа участковых уполномоченных полиции среди населения, активизация их работы по профилактике правонарушений и пресечению преступлений в жилом секторе.

Участковые посетили 27 квартир и 40 частных домов, проверили 30 чердаков и 32 подвала. Стражи правопорядка проверили лиц, состоящих на профилактическом учете по различным причинам: 1 алко- и 6 наркозависимых, 16 семейных скандалистов, 19 ранее судимых, 16 несовершеннолетних и 8 родителей, уклоняющихся от воспитания детей. Со всеми проведены профилактические беседы. Поставлены на учет 6 лиц.

В ходе проведения акции раскрыто 5 преступлений. Выявлено 17 административных правонарушений, большинство составляют за распитие алкогольной продукции в запрещенных местах и нахождения в состоянии опьянения несовершеннолетних. Изъято более 60 грамм маковой соломки и 4 единицы оружия.

Оперативно-профилактическое мероприятие продолжается.

Операция «Розыск»

7-8 октября на территории обслуживания МО МВД России «Омутинский» проводилось оперативно-профилактическое мероприятие «Розыск». Главные цели: стабилизация оперативной обстановки, розыск и задержание лиц, обвиняемых в совершении преступлений и скрывающихся от органов дознания, следствия и суда, установление местонахождения граждан, пропавших без вести.

В ходе проведения операции полицейскими установлено местонахождение без вести пропавшей гражданки 1984 г.р., разыскиваемой органами опеки. Девушка уехала на заработки, оставив ребенка своей сестре. В данный момент фигурантка находится в одной из больниц г.Нефтеюганска.

Также задержана 32-летняя женщина, подозреваемая в незаконном сбыте наркотических средств. Фигурантка в данный момент находится под арестом.

Пресс-служба МО МВД России «Омутинский»

◆ В ПРОКУРАТУРЕ ОМУТИНСКОГО РАЙОНА

Угрожал убийством

Мировой судья судебного участка №1 Омутинского района Тюменской области вынес приговор по уголовному делу в отношении 26-летнего Артема Елфимова. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.119 УК РФ (угроза убийством, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы).

Как следует из материалов уголовного дела, Елфимов в июле текущего года, находясь в состоянии алкогольного опьянения, высказал в адрес своего малолетнего сына в присутствии его матери угрозу убийством, сказав, что убьет его, продемонстрировал при этом нож.

16 сентября 2015 года мировой судья рассмотрел дело и определил А.Елфимову наказание в виде обязательных работ сроком 300 часов.

Если заработная плата задерживается

В соответствии со ст.136 Трудового кодекса РФ заработная плата выплачивается не реже, чем каждые полмесяца - в день, установленный правилами внутреннего трудового распорядка, коллективным договором, трудовым договором.

В соответствии со ст.142 Трудового кодекса Российской Федерации работодатель и (или) уполномоченные им в установленном порядке представители, допустившие задержку выплаты работникам заработной платы и другие нарушения оплаты труда, несут ответственность в соответствии с настоящим Кодексом и иными федеральными законами.

В соответствии с требованиями ст.45 Гражданского процессуального кодекса РФ прокурору предоставлено право обращения в защиту свобод и законных интересов граждан в сфере трудовых (служебных) отношений и иных непосредственно связанных с ними отношений.

Таким образом, при задержке выплаты заработной платы работодателем, каждый вправе обратиться в прокуратуру Омутинского района за защитой своих нарушенных прав.

М. КОСТИНА, ст.помощник прокурора

А. ХАРЬКОВ